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ANALISI DATI

QUESTIONARI DI SODDISFAZIONE GENITORI 2020-21

QUESTIONARI ELABORATI 36 SU 37

Item
Media
Max 

4
Per realizzare la propria funzione socio-educativa, il servizio ha profuso il massimo 
dell'impegno

3,80

L'offerta formativa è chiara, trasparente e presentata in modo completo 3,75

Si è instaurato un proficuo rapporto di collaborazione con la responsabile e il personale 
educativo del servizio

3,85

Il livello e le modalità di comunicazione tra servizio e famiglia sono adeguati 3,85

Si è prestata adeguata attenzione alle esigenze del singolo bambino 3,65

Eventuali situazione problematiche sono state affrontate in modo adeguato 3,80

La documentazione prodotta dal servizio per condividere progetti, iniziative e attività è 
completa e facilmente accessibile 3,55

Gli spazi interni ed esterni del servizio sono stati articolati e organizzati in modo 
coerente con le finalità del servizio 3,90

Il sito internet dell'Ente Gestore offre una completa presentazione del servizio e 
accessibilità alla documentazione  

3,45

Il servizio è bene integrato nella rete del territorio 3,55
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SUGGERIMENTI
 
 
1. Nessuna
2. Nessun suggerimento, sono già perfette così 
3. Premesso che Il nido il Chicco è un paradiso per i bimbi e le maestre degli angeli, potrebbe 

essere migliorato inserendo nelle attività giornaliere l'igiene dentale e in struttura un impianto di 
sanificazione purificazione dell'aria a prevenzione e tutela della salute dei bimbi e delle maestre 

4. Ridurre il periodo di chiusura in agosto 
  


